MODELO PARA CALCULO DA REPOSIGAO

O Valor da Compensacao — VC, sera obtido a partir da férmula:

VC =[N x 0,70 URM] x FC

Onde:

VC = Valor da Compensacéao

N = Numero de Mudas de Reposicao (15 por arvore)
1 URM (Unidade de Referéncia Municipal)

FC = Fator de Correcao

— Espécie pertencentes a lista das ameacadas de extinciono RS.................... 2

VC =(Nx0,70 URM) x FC

VC = (15 x 0,70 x URM) x 2

— Todas as espécies nativas foraas doitem anterior...........oooeeeeeeecieiieeieiiiaeenan...

VC = (N x 0,70 URM) x FC

VC = (15x 0,70 x URM) x 1



